

垦利区人民政府与胜利油田中心医院签约合作共建

胜利油田中心医院垦利分院揭牌

8月8日,垦利区人民政府与胜利油田中心医院合作共建签约暨揭牌仪式在垦利区人民医院举行,胜利油田中心医院垦利分院揭牌成立。以本次合作为契机,垦利区人民医院将依托胜利油田中心医院的人才、技术、设备、信息及管理优势,积极推动垦利区域内优质医疗资源发挥更大作用,不断提高基层医疗水平和服务能力,打造一个让社会和民众信赖和满意的、综合实力雄厚的品牌区域医疗服务中心,为群众提供全方位全周期健康服务。

文/片 本报记者 聂金刚



胜利油田中心医院垦利分院揭牌。

打造北城区域优质医疗中心 造福广大人民群众

“太好了,以后看病不用往中心医院跑了。”正在垦利区人民医院看病的张女士听说垦利区人民政府与胜利油田中心医院签约合作共建的消息后,显得十分高兴。以往她的儿子生病后都是去油田中心医院看病,费时费力,很不方便。

垦利区人民政府与胜利油田中心医院合作共建签约暨揭牌仪式,标志着垦利区在深化医药卫生体制改革工作中又一次实现了重大的机制创新。这是加强油地合作、推进互利发展、造福一方百姓的重大举措,也是深化垦利区医药卫生体制改革、构建新型医疗服务格局、引进优质医疗资源向基层流动的

有效途径,对促进垦利医疗卫生事业健康发展具有十分重要的意义。

垦利区卫生计生局局长袁义武介绍,在区委、区政府的支持下,垦利区卫计局、垦利区人民医院、胜利油田中心医院就合作共建事宜多次商榷,胜利油田中心医院选派1名业务院长、2名分管财务和医务的院长助理到区人民医院参与管理,对区人民医院普外科、骨外科、神经外科、妇科实行整体托管。

由胜利油田中心医院托管后,垦利区人民医院将依托胜利油田中心医院的人才、技术、设备、信息及管理优势,快速提升医院的管理、

医疗、教学、科研水平,着力建设成为向上紧密联系胜利油田中心医院,向下辐射基层医疗机构的医疗服务体系,促进优质资源纵向下沉,打造新型“健康服务链”。特别是在医院管理、学科建设等方面通过全力协作,垦利区人民医院将全面提高医院的整体技术水平,也必将推动医疗联合体共同发展和共同繁荣。

胜利油田中心医院与垦利区人民医院合作共建,能更好地发挥资源优势,做大做强医疗卫生健康事业,把胜利油田中心医院垦利分院和垦利区人民医院打造成东营市北城区域优质医疗中心,造福广大人民群众。

结成紧密型医疗联合体 优质医疗资源向基层流动

垦利区委副书记、区长马保文在签约仪式上表示,近年来,在市委、市政府的正确领导和相关部门的大力支持下,全区医疗卫生事业获得了快速发展,医疗水平不断提高。但是医疗卫生资源特别是优质资源不足、人才缺乏、水平不高的问题仍然突出,基层特别是农村的公共医疗卫生服务水平相对较低,与人民群众的需求相比仍然存在较大差距,一些区域性的矛盾和问题给医疗卫生事业的发展带来了挑战。

垦利区委、区政府审时度势,多次专题研究医疗跨越发展行动计划,围绕区域性医疗中心建设,以满足人民群众医疗需求为导向,通过深化改革整合资源,加大

开放汇聚资源,创新机制激活资源,积极推动医联体、医共体建设,强化本区医院与上级医院合作共建,努力形成纵横联动、合作共建机制。

医疗联合体是全面深化医改、建设现代医疗卫生健康体系、提高医疗资源利用效率、保障基本医疗供给、解决群众“看病难、看病贵”问题的重要举措,是建立合理的就医新秩序的重大决定。垦利区人民医院将与胜利油田中心医院结成紧密型医疗联合体,是优化医疗资源,促进优质资源纵向下沉的一项利民举措。

胜利油田中心医院是东营地区规模最大、设备最先进、技术力量最强的集医疗、教学、科研、保健和康复于一体的三级甲等综合性医院。

垦利区人民医院与胜利油田中心医院成功签约合作,关乎广大群众健康福祉与社会和谐稳定,是一项重大民生、民心工程。

下一步,垦利区人民医院将积极探索,抓住机遇,以优势学科集群为突破,以优质资源汇聚为支撑,以学科——医院联盟——医疗中心建设为载体,依托胜利油田中心医院的人才、技术、设备、信息及管理优势,积极推动区域内优质医疗资源发挥更大作用,不断提高基层医疗水平和服务能力,打造一个让社会和民众信赖和满意的、综合实力雄厚的品牌区域医疗服务中心,为群众提供全方位全周期健康服务,不断增强人民群众的幸福感和获得感。



垦利区人民政府与胜利油田中心医院签约合作。

医疗卫生体系不断完善 老百姓就医更加方便

“垦利跟城区对接后,各方面越来越好了。”家住垦利的市民张先生说,最近几年来垦利一直主动对接中心城区,连接城区的很多道路名称都和东西城的一样。如今,优质的医疗资源也来到垦利,群众在垦利居住更加舒心了。

垦利高度重视医疗保障体系建设,去年以来,垦利区投资5000万元,建设西郊现代服务区医院;投资570万元,对区医院基础设施进行改造提升;投资1596.4万元,新建3000平方米的社区儿童预防接种中心,并进行相关配套。各级医疗机构

“人才、技术、设备、环境、管理”等配套建设不断完善,医疗条件显著改观,综合实力、服务水平和服务质量大幅提升。

医疗卫生体系的不断完善,让广大老百姓尝到了甜头,得到了实惠。近年来,垦利区认真落实卫生与健康工作方针,扎实推进“健康垦利”建设,全面深化医药卫生体制改革,不断提升医疗卫生服务质量,提高卫生计生治理和服务能力,强基础、补短板、办实事、增亮点,全力为全区人民群众生命与健康保驾护航。

胜利油田中心医院顺利通过中国胸痛中心认证



胜利油田中心医院顺利通过中国胸痛中心认证。

本报8月8日讯(记者吕增霞) 8月6日,中国胸痛中心总部发布《关于2018年度第二批中国胸痛中心及基层胸痛中心通过认证单位公告》。胜利油田中心医院顺利通过中国胸痛中心认证,成为东营市唯一一家国家级胸痛中心!

6月27日上午,中国胸痛中心总部认证专家组一行4人对胜利油田中心医院胸痛中心进行了现场核查。专家组分别从胸痛中心的组织机构与管理文件、人员资质、持续改进、培训与教育资料、数据库的建设和运行资料进行了核查,并前往急诊科、心血管内科、心脏导管室、心内监护室等现场对照流程图全面核查了胸痛中心的运作过程,随机对

医务人员、物业人员进行现场提问。

专家组肯定了胜利油田中心医院胸痛中心建设所取得的成绩,对医院胸痛中心建设给予高度评价。在经过中国胸痛中心认证委员会系列评审、投票后,胜利油田中心医院最终顺利通过中国胸痛中心认证。

胸痛中心是急性胸痛患者救治的“高速路”,对于胸痛患者来说,尽早开通救治通道,是挽救生命的关键。胜利油田中心医院将在中国胸痛中心总部的帮助指导下,不断发展和完善胸痛中心建设,为东营地区的胸痛患者提供最优质最快捷的救治服务。